
 

 

  

 

 المراٌا المستوٌة 
 

 هً سطح ........................ ٌنعكس عنه الضوء انعكاسا  ....................

 العمود المقام
 

 نقطة سقوط الضوء علٌه .خط وهمً عامودي على ...............................عند 

 زاوٌة السقوط
 

هً الزاوٌة المحصورة بٌن .........................................و ........................... 
 وٌرمز لها ..........

 زاوٌة الإنعكاس
 

......................... وٌرمز هً الزاوٌة المحصورة بٌن ......................................و 
 لها .........

 قانون الإنعكاس
 

 
........................................................................................................................................ 

 

 الإنعكاس المنتظم 
 

.............................. ناتج من الأسطح ................... مثل هو انعكاس الأشعة بشكل 
...................... 

الإنعكاس غٌر 
 المنتظم 

 

هو انعكاس الأشعة بشكل .............................. ناتج من الأسطح ................... مثل 
...................... 

 الإنعكاس فً المراٌا 

 وضحً بالرسم ماذا ٌحدث للأشعة الساقطة على مرآة مستوٌة ؟

 فما مقدار كل من   42اذا كانت زاوٌة السقوط لشعاع ضوئً  
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......................................................................... 

 الزاوٌة المحصورة بٌن الشعاع الساقط والمراة  -2
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